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| dentificazione di popolazioni e campioni

Nome:

Utilizzarelo scenario per identificar e popolazioni e campionamenti. Risposte
1) Un'aziendadi bevande voleva vedere se 2) Unsindaco voleva vedere selagente
alle persone negli Stati Uniti piacevail della sua citta pensava che stesse 1
loro nuovo logo. facendo un buon lavoro.
Quale sceltarappresenta meglio una Quale sceltarappresenta meglio un 2
popolazione? campione?
A. Unaseezionedi acquirenti A. 293 dettori. 3
provenienti dadivers stati. B. | residenti dellacitta '
B. 128 dipendenti uomini e donne C. Le persone che hanno votato per il .
C. Unasedlezionedi artisti del logo. sindaco. '
D. Ogni personanegli Stati Uniti. D. 488¢elettori di etacompresatra2l e
30 anni. 5.
6.
3) Il preside di una scuolavuole vedere 4) Unacatenadi ristoranti voleva scoprire
quale materia & piaciuta di piu agli come fosse |'esperienza del clientein un
studenti di {722} della sua scuola. negozio.
Quale scelta rappresenta meglio un Quale sceltarappresenta meglio una
campione? popol azione?
A. Gli studenti che fannounaB in A. 295 clienti che hanno speso piu di
matematica. $13.
B. Gli studenti dellaterza elementare. B. Tuttele persone che hanno
C. 1aulaper ogni classe. mangiato al negozio.
D. Tutti gli studenti della scuola. C. 251 clienti che hanno compilato le
schede di reclamo.
D. Ogni cliente 24.
5) Unsitoweb di giochi voleva scoprire 6) Unasocietadi sondaggi stava cercando
guale console possedevai suoi di vedere se le persone in uno stato
visitatori. pensavano che |'inquinamento fosse
Quale scelta rappresenta meglio una troppo alto.
popolazione? Quale sceltarappresenta meglio una
A. Tutti i visitatori del sito. popolazione?
B. Visitatori conuna"e" nel nome A. Unaselezionedi persone
utente. provenienti daogni citta dello stato.
C. Visitatori oltre 23. B. Unaselezione di persone che
D. Visitatori della sezione 3DS. vivono in piccoli centri.
C. Ogni personache possiede piu di 3
auto.
D. Ogni personanello stato.
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|dentificazione di popolazioni e campioni Nome: Soluzioni
Utilizzarelo scenario per identificar e popolazioni e campionamenti. Risposte
1) Un'aziendadi bevande voleva vedere se 2) Unsindaco voleva vedere selagente
alle persone negli Stati Uniti piacevail della sua citta pensava che stesse 1 D
loro nuovo logo. facendo un buon lavoro.
Quale sceltarappresenta meglio una Quale sceltarappresenta meglio un 2 A
popolazione? campione?
A. Unaseezionedi acquirenti A. 293 dettori. 3 C
provenienti dadivers stati. B. | residenti dellacitta
B. 128 dipendenti uomini e donne C. Le persone che hanno votato per il . B
C. Unasedlezionedi artisti del logo. sindaco. '
D. Ogni personanegli Stati Uniti. D. 488¢elettori di etacompresatra2l e
30 anni. 5. A
. D
3) Il preside di una scuolavuole vedere 4) Unacatenadi ristoranti voleva scoprire
quale materia & piaciuta di piu agli come fosse |'esperienza del clientein un
studenti di {722} della sua scuola. negozio.
Quale scelta rappresenta meglio un Quale sceltarappresenta meglio una
campione? popol azione?
A. Gli studenti che fannounaB in A. 295 clienti che hanno speso piu di
matematica. $13.
B. Gli studenti dellaterza elementare. B. Tuttele persone che hanno
C. 1aulaper ogni classe. mangiato al negozio.
D. Tutti gli studenti della scuola. C. 251 clienti che hanno compilato le
schede di reclamo.
D. Ogni cliente 24.
5) Unsitoweb di giochi voleva scoprire 6) Unasocietadi sondaggi stava cercando
guale console possedevai suoi di vedere se le persone in uno stato
visitatori. pensavano che |'inquinamento fosse
Quale scelta rappresenta meglio una troppo alto.
popolazione? Quale sceltarappresenta meglio una
A. Tutti i visitatori del sito. popolazione?
B. Visitatori conuna"e" nel nome A. Unaselezionedi persone
utente. provenienti daogni citta dello stato.
C. Visitatori oltre 23. B. Unaselezione di persone che
D. Visitatori della sezione 3DS. vivono in piccoli centri.
C. Ogni personache possiede piu di 3
auto.
D. Ogni personanello stato.
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